



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：100 年 12 月 15 日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：科長 葉俊宏

連絡電話：03-3188573

活力健康、矯正新象—矯正署建國百年第一屆曙光 盃桌球錦標賽

為慶祝建國百年，並提升矯正機關同仁活力健康、展現矯正新象，法務部矯正署特於本（100）年 12 月 13 日（星期二）舉辦「建國百年第一屆曙光盃桌球錦標賽」，期望藉由矯正機關同仁間之友誼競賽，激勵團隊精神與榮譽士氣，並倡導機關員工休閒活動，同時鍛鍊同仁的健康體魄。

比賽地點假本署 3 樓大禮堂舉辦，北、中、南、東各區闖進決賽的前 3 名菁英隊伍，共計 12 隊，齊集本署進行總決賽，首先由矯正署吳署長致詞並舉行開球儀式，比賽採冠亞淘汰制，各地菁英經過一番激烈競爭後，最後由雲林第二監獄獲得總冠軍、台中監獄獲得第 2 名、台北看守所獲得第 3 名、屏東監獄獲得第 4 名、東成技

能訓練所獲得最佳精神獎。冠軍隊伍雲林第二監獄並獲矯正署頒贈一面總錦旗，此一錦旗往後將由歷屆的曙光盃冠軍隊伍保存，錦旗上方別上歷屆冠軍隊伍機關識別標誌，象徵著歷代傳承，吳署長特別指出，期望藉由建國百年首次舉辦的曙光盃桌球賽，將矯正人員「健康活力、矯正新象」一代一代傳承下去。

署長於賽後致詞時表示，此次曙光盃桌球賽可說是獄政史上的創舉，目的在培養矯正同仁面對一切困難的時候，能夠秉持更樂觀、更積極的態度，來開創矯正的新氣象，特別感謝同仁踴躍參與，讓曙光盃桌球賽增添活力，不管最後的成績如何，他認為每一隊都是最有活力、奮發向上的隊伍，最後，在全體隊職員與署長大合照後，圓滿閉幕。